

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Helena Velichová, Ph.D.	Simona LUKÁŠKOVÁ

NÁZEV PRÁCE	Možnosti rozvoje farmy Tasov v souladu se zásadami udržitelného rozvoje
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň a překlepy		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1) V rámci zeleného hoteliérství se používají v ČR dvě značky, ekologicky šetrná služba a ekoznačka EU, uveďte podmínky získání certifikace.
- 2) Uveďte „zelené ubytovací zařízení“ v rámci ČR (známé hotely i autokemp).

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) B

Slovní hodnocení práce:

Předložená práce splňuje požadavky kladené na práci daného typu. Práce je zpracována v rozsahu 64 stran, bez příloh. Studentka použila 11 monografií a 8 zdrojů internetových.

V teoretické části práce studentka definuje podnik a služby v oblasti cestovního ruchu.

V praktické části je analyzována farma Tasov. Na základě výsledků jednotlivých analýz jsou pak předloženy návrhy a doporučení pro možnosti dalšího rozvoje farmy Tasov v souladu se zásadami udržitelného rozvoje cestovního ruchu. Jazyková a formální stránka práce je na velmi dobré úrovni, duplicity se nevyskytují, práce je psána čtivou formou.

Připomínky:

- Teoretická část práce má ukázat práci se zdroji. Mohlo být použito více monografií, což kvalitu práce mírně snižuje.
- V metodice práce chybí popis uvedených metod (SWOT analýza, PEST analýza, Porterův model pěti sil).

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

Oponent bakalářské práce: Ing. Helena Velichová, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 23. 5. 2022